

中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室设立专项整治工作监督举报电话和网站

持续用力推动落实中央部署的专项整治任务

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发通知,要求各地区各部门各单位加大力度、加快进度、高标准、严要求推动“四风”突出问题专项整治工作,既要向中央教育实践活动办公室定期报送整治进展情况,又要及时公布整治结果,面向社会设立监督举报电话等,自觉接受人民群众监督。

通知指出,第一批教育实践活动单位要对照中央部署的专项整治项目及其重点内容清单,深化整治文山会海、检查评比泛滥、门难进、脸难看、事难办、公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费,超标配备公车、多占办公用房、新建滥建楼堂馆所,“三公”经费开支过大,“形象

工程”和“政绩工程”,侵害群众利益行为等7个方面问题,坚决整治“会所中的歪风”、培训中心的腐败浪费、奢华浪费建设、“裸官”问题、干部“走读”、“吃空饷”、收“红包”及购物卡、党员干部参赌涉赌、领导干部参加天价培训、党政领导干部企业兼职等10个问题。第二批教育实践活动单位在第一批整治任务基础上,增加严肃整治群众办事难,乱收费、乱罚款、乱摊派,落实惠民政策缩水走样,拖欠群众钱款、克扣群众财物等4个发生在群众身边的不正之风问题。

通知要求,各地区各部门各单位要对专项整治情况逐项逐条进行自查自纠,确保每个整治项目的计划、目标要

求,牵头单位、责任主体、进度时限和推进措施落实到位。要通过巡查抽查、专项检查、明察暗访等方式,严肃查处各种违规违纪行为,对落实整治不力的单位和个人严肃处理。

中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室设立专项整治工作监督举报电话和网站。监督举报电话:010-12380,监督举报电话网站:www.12380.gov.cn,从2014年8月15日起受理,受理的主要内容为:本地区本部门本单位对中央部署的21项专项整治任务落实情况以及对做好专项整治工作的意见建议。其他不属于受理范围的信访问题等,将按规定由相关地区部门单位认真处理。(据新华网)

环保部发布公民行为准则

动员公民举报污染行为

环境保护部13日对外发布了《“同呼吸 共奋斗”公民行为准则》,倡导公众践行低碳、绿色生活方式和消费模式,积极参与大气污染防治和环境保护。准则动员公民发现污染大气及破坏生态环境的行为,拨打12369热线电话进行举报。

据了解,准则共有8个方面内容,分别是:关注空气质量、做好健康防护、减少烟尘排放、坚持低碳出行、选择绿色消费、养成节约习惯、举报污染行为、共建美丽中国。其中,准则倡导适度使用空调,控制冬季室温,夏季室温不高于26摄氏度,及时关闭电器电源,减少待机耗电。

环保部有关负责人介绍,准则的编写遵循源于公众、用于公众,从公众中来、到公众中去的基本原则,简洁明了、易记易行,在对象上兼顾城市与农村居民,注重突出公众在日常生活中与大气污染防治相关的行为规范。

准则倡导,公民在重污染天气情况下,响应各级政府启动的应急预案,采取健康防护措施;公交优先,尽量合作乘车、步行或骑自行车,不驾驶、乘坐尾气排放不达标车辆;不随意焚烧垃圾秸秆,不燃用散煤,少放烟花爆竹,抵制露天烧烤;优先购买绿色产品,不使用污染重、能耗大、过度包装产品;厉行节约,节俭消费,循环利用物品,参与垃圾分类。(据新华网)

关注云南鲁甸 6.5 级地震

灾区受灾群众安置基本实现“五有”

记者在云南鲁甸地震灾区采访获悉,目前受灾群众生活保障基本实现“五有”,即有饭吃、有水喝、有衣穿、有临时安全住所、有可以看病之所。

截至10日,已有71743顶帐篷、1万盏应急灯、1200件彩条布、3.95万床棉被、6.6万件大衣、2.5万套衣服、2万套折叠床、1万条睡袋等物资运抵灾区。随着救援物资的陆续抵达和救灾工作的深入,震中地区龙头山镇临时安置点的各项生活保障逐步落实,受灾群众的日常生活也逐步恢复。(据新华网)

美国向伊增派 130 余名军事顾问

伊总理人选住所附近遭自杀式爆炸袭击

美国国防部长哈格尔当地时间12日证实,美国已派出130余名军事顾问前往伊拉克北部。同时,美国国务卿克里12日排除了美国派遣战斗部队至伊拉克的可能性。

哈格尔表示,这些美军顾问12日已抵伊。他们将帮助伊拉克政府解救那些被伊极端组织围困在辛贾尔山中的大批平民,并为美军对伊援助行动提供深度评估。他同时强调,美国不会向伊拉克派遣地面作战部队。

另据伊拉克警方消息人士说,新总理人选阿巴迪住所附近12日发生自杀式爆炸袭击,目前尚无人员伤亡报告。(据新华网)

台北捷运连续杀人案开审

犯罪嫌疑人表示认罪

台湾新北市地方法院13日首次开庭审理今年5月震惊台湾社会的台北捷运连续杀人案,犯罪嫌疑人郑捷当庭表示认罪。

今年5月21日,21岁的东海大学二年级学生郑捷在台北捷运车厢内来回砍杀,4分钟内造成4死、22伤。7月21日,新北市检方宣布案件侦结,依杀人罪、杀人未遂罪起诉郑捷,向法院请求对其处以死刑。

13日法院首次开庭审理此案,历时近3个小时。当天,被害人家属与关心此案的民众到庭旁听。法庭上,郑捷依然面无表情,全程几乎不发一言,交由律师答辩。(据新华网)



湖北破获一起走私武器弹药案

这是缴获的枪支弹药(8月13日报)。经过近8个月的缜密侦查,湖北省随州市公安局日前成功破获一起特大走私武器弹药案,共抓获8名犯罪嫌疑人,缴获16支各类枪支、1789发弹药,其中包括世界著名军警用枪。涉案人员中有房地产开发商、商人、公职人员、退伍人员、刑满释放人员等,案件涉及国内四个省份及东南亚三个国家。(据新华网)

湘潭回应“产妇死在手术台”事件

医护人员未失踪 家属索赔 120 万元

近日有媒体报道,8月10日湖南省湘潭县妇幼保健院一产妇在剖腹产时,因术后大出血死亡。产妇的家属认为,产妇是非正常死亡,医院在抢救方面存在问题,并称,本该在抢救的医生和护士全体失踪。

这一事件因“主治医生、护士全体失踪”在网络掀起轩然大波。

13日,湘潭县委官方表示政府已要求卫生局、司法局进行调查,湘潭县委宣传部工作人员告诉记者,报道所称“医生护士全体失踪”并非实情。

据报道,8月10日下午,湘潭县妇幼保健院一名张姓产妇,在做剖腹产手术时,因术后大出血不幸死亡。产妇家属认为,医生在抢救方面存在问题,但医院方面一直没给家属一个关于推迟死亡时间原因的明确答复。

13日下午,中国湘潭县网官方微博通报此事称,8月10日,湘潭县妇幼

保健院发生一起产妇死亡事件。产妇张某于8月10日6:10到湘潭县妇幼保健院急诊待产。入院诊断为胎膜早破、巨大儿,予以阴道试产,因产程进展不顺利,相对头盆不称,胎儿宫内窘迫,11:30在腰-硬联合麻醉下行子宫下段剖宫产术,于12:05剖出一男婴。胎儿娩出后,产妇出现呕吐、咳嗽,初步诊断为“羊水栓塞”可能。

据介绍,医院立即启动院内、县、市孕产妇抢救绿色通道,市、县有关专家主持抢救,因羊水栓塞引起的多器官功能衰竭,经全力抢救无效于10日21:30死亡。

通报表示,事发后,湘潭县委、县政府高度重视,要求县卫生局、县司法局调查了解产妇死亡原因,做好家属慰问安抚工作。此事件正在进一步协调中。

另外,针对此前媒体报道中所称的“医生护士全体失踪”一事,湘潭县委宣

传部彭姓工作人员接受记者采访时表示,这个事情家属的情绪比较激动。而报道所称“医生护士全体失踪”并非实情,当时医生就在手术室中的值班室内。

湘潭县卫生局副局长齐先强表示,目前产妇病例已被湘潭县医疗纠纷人民调解中心封存已备调查,该机构已经为医患双方进行过四次调解,但效果均不理想。

“矛盾主要存在两方面,一是家属不理解为何‘羊水栓塞’产前未检查出,也不了解这种情况的凶险性;二是家属索赔120万,医患双方对于补偿款数额未达成一致。”

齐先强说,官方已经告知甚至建议家属通过司法程序解决此事,“这样医院到底有多少责任会很清楚,该赔多少就赔多少。”他表示,如果家属同意司法解决,官方会为其提供法律援助。(综合)